

與五月天平安夜話當年 蕭敬騰自爆 讀小學已是歌迷



蕭敬騰擔任五月天演唱會嘉賓。

香港文匯報訊(記者凡文)台灣天團五月天「Mayday Just Rock It!!!」藍 BLUE 演唱會前日邁入第3場,以「藍色三部曲」帶着全場穿越回1999年五月天的青澀歲月,紅色的平安夜增添「藍色記憶」,呼應聖誕佳節,接着五月天演唱會屏幕變身靜謐的藍天,一秒下起皚皚白雪,菜頭裸化身聖誕老人,從天而降滿滿的禮物雨,畫面壯觀!除此之外,另一份聖誕驚喜,則是「金曲歌王」蕭敬騰現身,連唱多首歌,讓現場2.5萬名歌迷聽到欲罷不能。

唱完《溫柔》及《愛情萬歲》後,五月天問候現場2.5萬名觀眾,尤其是充滿節慶氣氛的平安夜,冠佑回顧20年前的平安夜,當時五人在他開的錄音室裡面相視,一過了12點就各自回家,他感性地說:「20年後的今天已經不一樣了,因為現場有2.5萬人陪我們過,希望大家把五月天的心聲大聲唱。」

而演唱會來到第三場,嘉賓更是萬眾期待的焦點,五月天為粉絲精心準備「聖誕禮」,熟悉的《軋車》旋律,忽然傳出渾厚的嗓音,正是蕭敬騰驚喜衝上台,與五月天合唱《軋車》,老蕭帶領大家狂喊:「五月!天!」全場瘋狂尖叫,阿信興奮地說:「棒球場沒有屋頂,請大家用力大聲唱!」唱完《軋車》後,老蕭直說:「有點緊張,看到小時候的偶像,真正的哥中之哥才是你,因為小時候是聽你歌長大,我1987年生,你第一張專輯我才小學六年級,那時候我們軋車是軋鐵馬。」阿信則笑說:「你說什麼話都可以說,就是不說場面話。」他聽到老蕭自稱是五月天的歌迷,作勢要考他,老蕭則信心滿滿回答:「我沒有不會的題目,我連石頭穿什麼內褲,冠佑錢藏哪我都知道。」接着,五月天考驗他合唱《I LOVE YOU 無望》,成功過關後,老蕭留在台上同歡,五月天唱到《笑忘歌》時,老蕭還興奮衝上台忘情打鼓,讓阿信走到他身邊一起同high。

阿信笑蕭敬騰別亂認大哥

對於老蕭在舞台上人來瘋的反應,阿信忍不住笑說:「今天最失控的一天。」老蕭則說:「我是生在舞台上的人,不然我睡一下。」作勢要睡覺,阿信則依依不捨開口:「多唱一首好不好?」老蕭也爽快答:「你今天就是我唯一的大哥,你說了算!」讓怪獸忍不住抗議:「我們問一下,我們四個不是(大哥)就對了?」老蕭才趕緊改口:「你們都是我的阿哥!」

隨後,雙方一同再唱《疼愛》後,阿信直說:「是不是捨不得?」老蕭捨不得說:「我一度哽咽……太感動,我出道有哥哥的幫助就很想哭,不覺得我快哭了嗎?」阿信則回他:「無論如何都不應該哭。」腦筋動得快的老蕭則妙回:「是說好不哭嗎?」阿信則立刻接球開周杰倫玩笑:「出去就不要隨便認別的大哥,說什麼哥中之哥。」老蕭見狀連忙搭腔:「你講這首歌時,就只有我能代替他的位置,不然你叫他來啊!」還開玩笑說:「沒事沒事,今天超時算我的,不要以為只有冠佑哥有美金。」妙語如珠的聊天方式,讓全場觀眾笑翻,雙方並共同接唱《說好不哭》,現場頓時激起一波演唱會高潮。



怪獸讚現場2.5萬名觀眾熱身熱得很好。



五月天與蕭敬騰連唱多首歌。



適逢平安夜,五月天演唱會也營造濃濃聖誕氣氛。

杜德偉巡唱北京開鑼 囡囡AJ唱聖誕歌打氣



久未露面的溫嵐(左)驚喜亮相。



杜德偉一輪勁歌熱舞引爆歌迷的熱情。

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)的《Get Up 起來世界巡迴演唱會》首站前日假北京工人體育館圓滿舉行,現場超過5,000名歌迷,座無虛席。Alex以主題曲《起來》為演唱會揭開序幕,一輪勁歌熱舞引爆全場歌迷的熱情,和大家為寒冷的北京升溫,而哥哥杜德偉和好友林珊珊、上山詩鈞也特地飛到北京支持!

首次在北京開唱的Alex直言好開心,本來他無打算帶囡囡來,最後還是禁不住叫屋企人帶來:「平安夜要同屋企人、愛嘅人一齊過,今晚能和歌迷一起過,他們也像家人一樣,好多謝愛我嘅歌迷亦愛理我嘅屋企人,我太太同囡囡收嘅禮

物仲多過我!哈哈!」今次小助手AJ的任務係為爸爸打氣,AJ說:「爸爸加油!Good Show!」他更戴上聖誕帽變身小聖誕老人和爸爸一齊唱聖誕歌及同在場所有人合照,Alex更搞笑對AJ講:「影相你可以收工啦,放飯!」AJ也對爸爸說:「好呀!」Alex反問:「你知咩係收工咩?」引到現場所有工作人員大笑!

溫嵐驚喜登場

在演唱會上,愛妻Alex藉台上分享帶到台上的東西時說:「我帶了護脣膏、竹蔗水、蘋果雪梨同燕窩……大家知道咩係愛嗎?呢啲就



杜德偉一家三口溫馨合照。

趙勁皓為陪愛女推job

香港文匯報訊(記者梁靜儀)趙勁皓(King)與太太盧頌之(DaDa)昨日帶同女兒踢踢一家三口到科學園出席《GP37 變形機械人反轉聖誕節》活動,同場還有范振鋒及太太李思欣。

DaDa笑指兩歲多的女兒像她跟老公般超級多說話,但現時識怕醜及開始識分男仔、女仔,記性都很好。她又大爆女兒在學校很受男同學歡迎,聖誕

收到男同學送的心心燈,連隔籬班的都識她,令她都覺得好奇怪。

King自言是緊張爸爸,不會對女兒的學業過分緊張,反而擔心男仔問題,所以會一直在女兒身邊。他又透露近期工作減少了,因不想離開女兒太耐而推掉工作:「原本有請我去新加坡拍電影,因為要離開兩個月,我唔想。因三歲前我都仲可以幫佢沖涼,過咗三歲便有



趙勁皓與太太盧頌之帶同女兒一同出席。

唔OK,等佢覺得好想要先啦。」范振鋒表示要順其自然,但見到趙勁皓個女得意都會諗。

兄經營日本酒生意 翟威廉幫手助斟洽

香港文匯報訊(記者達里)翟威廉與洛兒昨日出席美食節宣傳活動,威廉透露其兄經營日本酒生意,所以來攤檔幫手,笑言做生意不在乎賺錢,最重要是顧客開心,也慶幸有不少藝人朋友幫忙。

威廉表示他曾在日本留學,所以斟洽日本來貨方面較容易,但就稱日本人做生意較保守,要熟絡後成功機會才較大。工作方面,威廉表示準備接拍新劇,他的Happy Live也打算為慈善推出新歌,為香港人打氣發放正能量。

現場客串燒蠔的洛兒,笑言參與《美女廚房》時差點燒掉廚房,所以都考慮要同人學廚藝,燒蠔還可以應付得來。問她有沒有興趣做生意,本身養貓的洛兒有興趣開貓酒店。而聖誕新年期間,洛兒忙於走埠到美國、澳洲及馬來西亞等地做DJ打碟,由於行程緊密都沒時間在當地遊玩,而明年就會與ViuTV合作拍攝煮食節目。



翟威廉

關楚耀 王灝兒 愛一大班人過聖誕

香港文匯報訊(記者梁靜儀)關楚耀與王灝兒(JW)昨日到油塘出席聖誕活動,二人除與現場觀眾玩遊戲,又即場獻唱,大受歡迎。

昨日是聖誕節,雖然要工作,但關楚耀表示很開心可以見到歌迷、同事,及跟JW唱歌,完成工作後晚上他會與家人及女友一起慶祝:「兩個人sweet,但係(食野)方面就少啲選擇,成班人開party開心啲,我哋會每人煮一樣食物,我又鍾意下廚,會整下意粉、焗豬扒飯。」

JW亦稱喜歡與家人和朋友開派對慶祝聖誕,會比較熱鬧,而且平日都經常與男友二人世界了。問到他們會否與朋友交換聖誕禮物?關楚

耀笑指試過抽到生抽、豉油做禮物:「因為我會煮嘢食,所以都OK嘅,不過我啲朋友就會起哄,就算收到兩條廁紙我都OK,都用到個幾月嘍,慳到幾十蚊。」

JW又分享幫男友包裝準備拿去交換禮物的鬼馬主意,她笑說:「份禮物係用掃把、垃圾筒及筒箕組成,我幫佢包到個風扇咁,佢每年都用心多心思去設計呢啲嘍,不過佢唔會送呢啲嘢我嘅。」

談到工作,關楚耀透露最近工作減少,坦言休息了很久,要到明年一月初才再有活動。JW就表示稍後會與陳奕迅到澳門為新年倒數演出,她很開心可跟陳奕迅同台演出,因之前對方曾寫過《男人信什麼》給她,但未有機會合唱。



關楚耀